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313 «Інші рахунки в банку в національній валюті» 
314 «Інші рахунки в банку в іноземній валюті» 
315 «Спеціальні рахунки в національній валюті» 
316 «Спеціальні рахунки в іноземній валюті».
Так як нічого не стоїть на місці і все розвивається, це призвело до 

кардинальних змін в організації виробничого процесу, праці та управлінні. З 
одного боку це є позитивним наслідком науково-технічного прогресу , адже 
покращуються способи ведення  діловодства, фінансів та обліку на всіх рівнів. 
З іншого боку це несе за собою крах старих ієрархічних утворень в економіці 
та управлінні. Саме так сталось з готівковими розрахунками, які відійшли на 
задній план, але все ж таки, залишили за собою вагоме місце в частині обліку.

Отже, однією з найважливіших ділянок обліку є готівковий та 
безготівковий облік розрахунків через те, що вони торкаються як початкового 
етапу облікового циклу, так і кінцевого. Тому для підприємства велике 
значення має правильно організований бухгалтерський облік та контроль  над 
грошово-розрахунковими операціями.

Застосування безготівкових форм розрахунків дозволяє здійснювати 
успішну економічну діяльність, підвищувати платоспроможність 
підприємств,їх фінансову стійкість, а також збільшує ефективність роботи 
підприємства.
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1. Постанова Правління НБУ «Про порядок ведення касових операцій у 
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2. Характеристика форм безготівкових розрахунків.[Електронний 
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form_bezgotivkovih_rozrahunkiv (дата звернення: 12.03.2021). 

3. Матвєєв В.В., Гайдаржийська О.М., Задорожна А.В. Дослідження 
теоретичних аспектів організації та здійснення безготівкових розрахунків. 
Економіка і суспільство. 2018. № 15. С. 863–866.

         

ЕКОНОМІЧНИЙ ЗМІСТ ТА ЗНАЧЕННЯ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ 
ЯК ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОЇ КАТЕГОРІЇ І ОБ’ЄКТУ ОБЛІКУ

Горбатюк І.С., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕбіК
Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О.

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
В сучасних ринкових умовах успішна діяльність кожного суб’єкта 

господарювання полягає у підвищенні рівня економічної ефективності 
виробництва продукції. Облік готової продукції є важливою темою для 
розгляду та її актуальність полягає в тому, що більшість підприємств України 
займається виробництвом продукції. Для кожного суб’єкта господарювання 
готова продукція відіграє важливу роль у складі його оборотних активів та 
займає домінуючу позицію у здійсненні його діяльності. Від коректності 
обліку реалізації залежить обсяг доходу не тільки підприємства, а й 

ризве
а упраавввввлллллііііііннннннннн

 проггрррррееееессссссуууууу , адже
блікууу нннннааа ввввввсссссіііххх рррррівнів. 

х утворррррреееееееееннннннннььььь в екооооонннннооооммммміці 
хункамии,,,,,,,,, яяяяяяяяякі відійшлллиииии нннннааааа 

гоме місце ввввввввв чччччччччастині облікккууууууу...
нок обббббббббллллллліііііікууууууу єєєєєєєєє гггггггггооооооооотттттттттіііііввввкковий та 

вони торкаютьсяя  яккккккккк пппппппппооооооооочччччччччаааааааатттттккккккооооового 
о. Томмммммммууууууууу  дддля підприииииииииємммммммммства велик

бухгалтеееееееееррррррррсссссссссььььььььькккккккккииййййййййй оооооооооббббббблік тааааааааа кккккккккоооонтроль
и.

форммммммм ррроооозрахуунннннннннкккккккккііііііііввввв дддддозволллллляяяяяє здій
ьність, пппііііідддддввиииищщщуввввааааааааатттттиииииииии платосп

тійкістттттььььььь,,,, а таккооооожжжжж  зззббббііііллльшшшшшшшшууууууууєєєєєєєєє ефекти

ЛЛЛЛЛііііітттттерррррррррааатура:
Правліінннннннняяяяяяяяя НННННННННБББББББББУУУУУУУУУ «««««««ПППППрооооо ппооооорррррядок веден
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da.gov.ua///llllllllawwwwwwwwws/show/z00000000004000000000-05 (дата
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прибуткова частина бюджету держави, тому вивчення обліку готової 
продукції згідно з Національними стандартами бухгалтерського обліку є 
одним з важливих завдань сьогодення.

Дослідженню питань  про готову продукцію, як  обліково-аналітичної 
категорії  приділена значна увага в роботах таких вітчизняних вчених: 
Бутинець Ф.Ф., Писаренко Т.М. Лишиленко О.В., Гарасим П.М., Журавель 
Г.П., Хомин П.Я., Пушкар М.С, Завгородній В.А. та Собко О.М. Наведені 
автори навели власне бачення відмінностей категорій, термінів та понять в 
цілому та в бухгалтерському обліку зокрема (табл. 1)

Таблиця 1 - Термін «готова продукція» за визначеннями вчених

Бутинець Ф.Ф
До готової продукції відноситься продукція, обробка якої закінчена і 
яка пройшла випробування, приймання і відповідає технічним умовам 
і стандартам.

Лишиленко О.В.

До готової продукції належить продукція, обробка якої закінчена та 
яка пройшла випробування, приймання, укомплектування згідно з 
умовами договорів із замовниками і відповідає технічним умовам і 
стандартам

Гарасим П.М., 
Журавель Г.П., 

Хомин П.Я

Готовою продукцією є така, яка повністю пройшла передбачені 
технологією виробництва стадії і процеси, оприбуткована на склад, 
або прийнята замовником.

Писаренко Т.М.

Готова продукція – об'єкт облікової системи промислового 
підприємства, що поєднує організаційні інструменти обліку 
виробництва і продажу продукції, виступає засобом для досягнення 
основної мети функціонування підприємства

Сопко В.В.

Готова продукція – це виріб (або напівфабрикат), послуга, робота, що 
пройшли всі стадії технологічної обробки на даному підприємстві, 
відповідають затвердженим стандартам або умовам договору, 
прийняті технічним контролем підприємства і здані на склад або 
замовникові – покупцеві згідно з діючим порядком прийняття 
продукції.

* складено  автором на основі [2, 3, 4, 5, 6, 7] 

Підсумовуючи всі приведені науковцями визначення можна зробити 
висновок, що готова продукція – це речовинна продукція, виконані роботи і 
надані послуги. Виконання робіт (надання послуг) полягає у здійсненні 
закінчених технологічних операцій, в яких сам процес виконання роботи 
(надання послуг) є основним результатом діяльності.

Методологічні основи формування в бухгалтерському обліку інформації 
про готову продукцію визначаються П(С)БО 9 «Запаси» та 16 «Витрати».

Облік готової продукції повинен забезпечити: контроль за виконанням 
завдань по випуску продукції; зберігання готової продукції за обсягом, 
асортиментом та якістю; своєчасну виписку документів на відвантаження;
використання фінансових і матеріальних ресурсів за допомогою складання 
фактичних і планових калькуляцій собівартості продукції. Аналітичний облік 

их вч
М., ЖЖЖЖуууууррррраааааав

о О.ММММ. ННННННааведен
ермініівввв ттттаааа ппппооооонннннять в 

аченнямиииииии вввввввчених
дукція, обробкбкккккка аааа якої закінченаа іііі 

ння і віідпдпдпдпдпдпдповіііідідідідаєаєаєаєєаєає тттттттехххххххнінініннінінічнчним умовам

ить прододддододукукукукукукукціццццц я, обробка яяяяяяякооооооої закінчена та
ння, приййммаммамамм ннннннннннннння,я,я,я,я,я,я уууукококококококомпммммм лекттууувувуувуваааанааа ня згідн

замовниками ііііііі вівівівівівівідпдд ововввідіідіііддаєаєаєаєаєаєає техехехеххххнінінінінінініччччним ум

укцією є така, якакакакака повввввввнініінінінісссстстсс ю пройшла
виробнннницицициицтва стадададададіїіііїї іііііі пппроророророцецц ссссисисси, оприбут

нята замовнинииикоокок м.м.м.м
а прододододдддукукукукукукукціціціціціціціяяяяяяя – обоббобб'є'є'''єєкт облікової с

дприємсстстстстсс ваавааавава, щооо пппооєоооєо дннннуєуєуєу  організацій
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готової продукції на підприємствах ведеться за місцями її зберігання та 
окремими видами. 

Для синтетичного обліку готової продукції застосовують активний 
рахунок 26 «Готова продукція», який призначений для узагальнення 
інформації про наявність та рух продукції, виготовленої підприємством. 

Отже, готова продукція – об’єкт облікової системи промислового 
підприємства, що поєднує організаційні інструменти обліку виробництва і 
продажу продукції, виступає засобом для досягнення основної мети 
функціонування підприємства. Для того щоб удосконалити систему оцінки 
готової продукції, підприємства перш за все повинні організувати систему 
бухгалтерського обліку, так, щоб без додаткових вибірок формувати 
інформацію про собівартість продукції, що випускається підприємством.
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МАРКЕТИНГ ТА ЛОГІСТИКА В АГРОПРОМИСЛОВІЙ СФЕРІ
Грицюк І.О., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК

Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О.
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
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